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1. C nedjelja
KORIZME

 

NEĆE  DOBITI MEDALJU, ALI ZASLUŽILI SU JE



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

1.  NEDJELJA  KORIZME   C  
 

EVANĐELJE                                                       Luka 4:1-13

Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga
četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao.
Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A
đavao mu reče: "Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da
postane kruhom." Isus mu odgovori: "Pisano je: Ne živi
čovjek samo o kruhu." I povede ga đavao na visoko, pokaza
mu odjednom sva kraljevstva zemlje  i reče mu: "Tebi ću
dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu
hoću, dajem je.  Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je
tvoje."  Isus mu odgovori: "Pisano je: Klanjaj se
Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!"  Povede
ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: "Ako si
Sin Božji, baci se odavde dolje!  Ta pisamo je: Anđelima će
svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.  Na rukama će te
nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen."  Odgovori
mu Isus: "Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga
svojega!" Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega
do druge prilike.

Za razmišljanje
Sotona paklena zna za Božji plan spasenja. Nazreo je da bi Isus
mogao biti taj koji će mu pomrsiti račune. Smislio je sotonski
plan da ga odvrati. Nudi mu ono za čim bi svaki čovjek lako
posegnuo. Svatko tko je bio gladan zna što kruh znači.... Sve bi
čovjek za njega dao. Vlast je uvijek bila privlačna ljudima. Biti
prvi, biti iznad svih drugih. Zapovijedati im, da ti služe.... I
konačno činiti čudesa, biti slavan, da te drže zvijezdom....I što
je najgore to se nudi umotano, kao da je to volja Božja  
Isusova kušnja je jeka one davne kušnje koju su doživljavali
Izraelci u pustinji. Isusova kušnja je još više slična kušnji kojoj
je izložen svaki čovjek: Kruha, igara i još k tome malo vlasti,
pa čovjek misli da mu više ništa ne treba. Na kraju otkrije da ga
to ne usrećava. Stoga svi moramo učiti od Isusa da “ne živi
čovjek samo od kruha” a bit će sretan kada shvati da se treba
“klanjati Gospodinu Bogu svome i njemu jedinome služiti....”



SVETE MISE
Slava Mustapić i obitelj za + Tonka Mustapića.
Slava Mustapić i obitelj za + Franu Petričevića
Slava Mustapić i obitelj za + Božu Škare.
Tomislavka Mustapić i obitelj za + Božu Škare.
Ob. Andrija Balić za + Božu Škare.
Ob. Andrija Balić za + Milana Merćepa (2 mise).
Ob. Miro Tomas za + Božu Škare.
Ob. Miro Tomas za + Jozu i Milu Leventić.
Ob. Miro Bezić za + Božu Škare (2 mise).
Ob. Miro Bezić za + Pavišu i Dinku Bezić.
Ob. Miro Bezić za + Milu i Stanu Vukšić.
Ob. Miro Bezić za + Mira Vukšića.
Ob. Ivan Čulić za + Božu Škare.
Ob. Ivan Korn za + Božu Škare.
Ksenia Radić za + Miju Basar.
Ob. Franjo Ćorić za + Karla Šagolj (2 mise).
Mara Škare i djeca za + Božu Škare (3 mise).
Senka Ivančić za + oca Božu Škare (2 mise).
Peter i Jennifer Škare za + Božu Škare
Ada Mofarbin za + Josipa Breščića.
Ada Mofarbin za + Zlatka Mofarbin
Ob. Ivan Curman za + fra Jerka Ćaleta.
Ob. Ivan Curman za + fra Bonu Prcela.
Ob. Ivan Curman za duše u čistilištu.
Ob. Ivan Curman za + Šteficu Curman.
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje.
Ob. Dragan Jakić na čast Presv. Srca Isusova.
Ob. Tonko i Dragica Švorinić za + Nikolu Zgurića.
Ob. Vlado Lovrić za + Stipu Dugonjića.
Ob. Vlado Lovrić za sve svoje pokojne.
Anka Šušberić s djecom za + oca Šimu Fatovića.
Anka Šušberić s djecom za + majku Jakicu Fatović.
Marija Tošić za svoju obitelj.
Ob. Nevenko Vidović za + Jakicu Fatović.
Danica Orešković za + rod. Matu i Ružu Stanišić.
Tadija Matek za + Jelu i Nikolu Matek.
Tadija Matek za sve svoje pokojne.
Marija Matek za + Matu i Matka Udiković.
Ob. Rajko Pahović za + majku Mariju Pahović.
Ana Ramunšćak za + muža Stjepana.
N.N. za + Ivku i Tonija Švoriniić.
Ob. Mirko Šakić za + Josipa Šakića.
Ob. Mirko Šakić za + Ivu Šakić.
Ob. Mirko Šakić za + Stjepana Šakića.
Ob. Mirko Šakić za + Matu Šakića.
Ob. Mirko Šakić za + Vicu Grbića.
Ob. Mirko Šakić za + Matiju Grbić.

Ob. Mirko Šakić za + Šimici Grbić.
Ob. Mirko Šakić za + Milu Čulina.
Ob. Mirko Šakić za + Srećka Puharića.

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas: 1.  NEDJELJA KORIZME

9:00 sati: + Petar Čačić
10:00 sati: + Stjepan Tomas          
11:15 sati: + Rudi Ranogajec

 Ponedjeljak 22. veljače: Katedra sv. Petra
8:00 sati ujutro: Ivan i Anđela Jurada  

Utorak 23. veljače: sv. Polikarp     
Srijeda 24. veljače: Sv. Sinerot, Goran
Četvrtak 25. veljače: Sv. Donat Zadarski          

8:00 sati: Italo Nigro
Petak 26. veljače: sv. Aleksandar   

8:00 sati ujutro: + Ivan i Ana Jurković
Subota 27. veljače: sv. Gabrijel od Prežalosne
8:00 sati ujutro: + Leonard Burđelez i za zdravlje

                                           u ob. Burđelez.
 6:00 sati navečer: + Mara Dumančić  
Nedjelja 28. veljače: 2. KORIZMENA

 9:00 sati: + Charles Barrett
10:00 sati: + Josip i Ana Starčević
11:15 sati: Anica, Petar i Stjepan Pilaš

 

MILOSTINJA I DAROVI
Nedjelja 14.siječnja:
Subota, 6 sati: $    265.00
Nedjelja 9:00 sati: $    485.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 1,189.00
Nedjelja 11:15 sati: $    757.00
Ukupna milostinja $ 2,696.00
Crkva u Travniku $    180.00  
Caritas $      30.00
B.C. Catholic $      25.00
School Subsidy $    250.00
Štolarina $    600.00
Project Advance $    200.00
Žana iz Vrlike $    200.00
Ukupno $ 4,181.00

Hvala na darežljivosti!
Project Advance je dar za ovu godinu. Još nije
službeno započelo, a jedan dar je već pristigao.
Hvala!



SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas čitaju na misi u 10 sati: 1. čitanje i psalam:
Marko Bošković, 2. čitanje: Josipa Dukić.
Na misi u 11:15 sati. 1. čitanje: Zora Prlić, 2.
čitanje Krševan Mihalić.
U nedjelju 28. veljače u 10:0 sati čitat eć: 1. čitanje
i psalam: Angela Dasović, 2. čitanje: Krešimir
Ukaloviić.
U 11:15 sati, 1. čitanje i psalam: Ante Prlić, 2.
čitanje: Anamarija Bašura.

ŽUPNE OBAVIJESTI

  
Hrvatska škola i vjeronauk.  Škole nema mjesec
dana zbog olimpijskih igara. Vjeronauk za
prvopričesnike i potvrđenike je svaki petak u 7:00
sati navečer u crkvi.

Prva pričest će biti prema kalendaru u nedjelju 24.
travnja, a potvrda će biti u nedjelju 9. svibnja, na
Majčin dan.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba redovito
utorkom navečer. Dječji zbor vježba redovito
četvrtkom navečer.  Za sve potrebne informacije
obratite se sestri Albini.

Pomoć crkvi u Travniku Prije smo vam donijeli
pismo vlč. Mate Janjića iz Travnika u kojem moli da
mu pomognemo pri obnovi crkve. Svoj prilog dale su
Kata i Mara Lovrić $ 700.00, Tonko i Dragica
Švorinić $ 500, Neda Medić $ 50, ob. Stjepan
Curman $ 500, Vera Augustinović $ 200, Gordana i
Jandre Milanović $ 60, Ruža Buneta $ 50, Danica i
Marko Hećimović $ 300, ob. Slipac $ 100, Stipe
Injić $ 100, Anka Pušić $ 50, Ivo Didak i ob. $ 300,
Danica Kanjer $ 50. Mirko Kafadar $ 100, Zdenka
Stojak $ 50, Fabijana Stojak $ 60. ob. Ivo Šmorinić
$ 50,ob. Dragan Bebić $ 100 i N.N. $ 30.
Ukupno $ 3,350.00. Ovu akciju završavamo. Novac
će ovih dana biti poslan na odredište.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve potrebne
informacije nazovite 294-1522 (Katarina Tomas) ili
pošaljite na email: tecajhrvj@hotmail.com

Preschool. U nedjelju 28. veljače, nakon mkise u
11:15 sati. Reistracija za preschool. Bit će to
jedna vrsta ‘Open House’....... 

Tajči u našoj sredini. Ta poznata hrvatska
pjevačica nastupit će u našoj crkvi u srijedu 24.
ožujka. Izvest će koncert duhovnih pjesama.
Sigurno nekim generacijama Hrvata nije
nepoznata, a bit će vrlo zanimljiva i mladima.
Ulaznica neće biti, a vaš dragovoljni prilog pokrit
će dio troškova...

Crkveni računi. Na zadnjoj stranici župnog lista
imate crkvene račune za prošlu godinu. Hvala
svima koji su svojim prilozima omogućili da naša
župna zajednica nesmetano izvršava svoje
poslanje. Posebno hvala Slavu Kanjeru koji već
više od trideset godina sređuje naše račune!

Žana iz Vrlike. Pročitavši pismo male Žane iz
Vrlike u prošlom broju župnog lista. Neki su
odmah dali svoj prilog za nju. To su: ob. Dragan
Bebić $ 100 i Marko Ledenko $ 100. Hvala!
 

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO
Hravtski klturni centar javlja da ima otvoreno
radno mjesto “Catering&Event Coordinator”.
Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u toj
vrsti posla.
Za sve informacije obratite se na:
Ured: 604 - 879 - 0154
Fax:   604 - 879 - 2308  
E-mail: administration@croatiancentre.com

DOBROTVORNA VEČERA

U župnom kalendaru stoji da ćemo u petak 5.
ožujka imati večeru u Hrvatskom kulturnom
centru, a dobit ćemo namijeniti za popravak krova
na zgradi u Richmondu.
I opet smo pomalo u vremenskom tjesnacu, ali sve
će na vrijeme biti pripremljeno. Ulaznice su već u
prodaji i možete in nabaviti nakon mise. Ili kod
pojedinih članova župnog vijeća. Ako ne možete
ulaznicu odmah nabaviti, onda nazovite i
rezervirajte. 



KORIZMA za djecu
i mlade

 
Pitala djevojčica na vjeronauku: Zašto korizma traje
četrdeset dana. Za odabir toga broja Crkva se vodila
Biblijom, a u Bibliji četrdeset je sveti broj, broj nade,
isčekivanja, posta i pokore. Tako:
– Četrdeset je godina izabrani narod putovao kroz  
   pustinju, u obećanu zemlju.
– Četrdeset je dana Mojsije bio na brdu Sinaju da   
   dobije zapovijedi.
– Četrdeset je dana trajala suša u vrijeme proroka   
   Ilije.
– Četrdeset je dana propovijedao prorok Jona         
 Ninivljanima.
– Četrdeset je dana Isus proboravio u pustinji.
– Četrdeset je dana Isus ostao s apostolima nakon   
uskrsnuća.
I eto mi smo zašli u tu našu četrdeseticu. Što ćemo
raditi u njoj?  Isto što i do sada, svoja redovita
zadušenja: škola, knjige, učenje, sportovi i druge
aktivnosti.... Sve ćemo to činiti, ali u korizmi
moramo još nešto dodati.
U obične dane jedva da se i sjetimo Boga. Pomolimo
se ujutro i uvečer, a i na to nas roditelji moraju
podsjetiti, inače bismo zaboravili. 
Postoji jedna riječ koja nam se nimalo ne sviđa, a
vrlo je korisna u svako doba, osobito u korizmi. Ta
riječ je ODRICANJE. Što je to?
Ima stvari koje mi jako volimo, a mogli bismo biti
bez njih. Pokušat ćemo ih se odreći i tako dragom
Bogu pokazati da smo hrabri i da smo radi njega
kadri i više učiniti. Najprije se treba vježbati u malim
stvarima:
– Manje slatkiša, posebno onih koji su nam najdarži.
– Rado sam na internetu - skratiti ga za recimo 30%.
– Čim dođem kući prav stvar  koju napravim je da
upalim televiziju. Kako bi bilo da je petkom uopće
ne palimo.
– Uvečer me teško utjerati u krevet. Kako bi bilo biti
točan u tome?
– Kao posljedica prethodnog, ujutro me teško
istjerati iz kreveta. Kako bi bilo na zvuk budilice, ili
mamina glasa odmah na noge lagane.....
– Kako bi bilo potražiti kod časne Korizmenu kasicu,
pa u nju ubaciti koji quarter, ako nam se i dolar
omakne neće biti loše. Pa to na kraju poslati
potrebnijoj djeci, a njih je strašno mnogo na svijetu.

Ako i sam još nešto smisliš što bi mogao ili mogla
učiniti bit će to divno. Tako ćeš pokazati Isusu
koliko si spreman za njega učiniti. Osjećat ćeš se
radosnim, a poput Isusa, lakše ćeš reći: Odlazi
Sotono!

ZANIMLJIVOSTI
I u korizmi imamo pravo biti veseli, ali ne bi bilo
lijepo da naš župni list tjera na smijeh. Zato ćemo
za vrijeme korizme prestati sa šalama, a nastojat
ćemo donositi zanimljivosti. Šalama ćemo se
povratiti o Uskrsu.

Mnogi su se bacali preko Niagara slapova i
poginuli. Jedna. žena je u tome posebna. Ona je
htjela pošto poto u bačvi sa sobom i svoga psa.
Sretno je prošla pad, ali se ugušila, jer je pas
stavio svoju njušku na jedini otvor za zrak. Pas je
preživio.

Jedan zatvorenik u Vermontu tražio je dozvolu da
otvori bar u zatvoru. Naveo je i razlog, nijedan
koji se napije neće pijan voziti.

Jemmy Hirst bio je tipični engleski lovac 1880.
godine. Možda i ne baš tipičan. Umjesto konja
jašio je na volu, a umjesto pasa upotrebljavao je
trenirane svinje....

Jedan miliuner je spavao s nogama u slanoj vodi,
da ga ne bi na spavanju napali zli duhovi.....

Jedan Meksikanac je zahtjevao da bude zakopan
u nepušački dio groblja, jer je pušenje štetno za
zdravlje.

Kad je 1836. Godine Graham Bell predstavio svoj
izum telefon, predsjedniku Rutherfordu, ovaj mu
je rekao: divan izum, ali tko će ikada poželjeti
uportijebiti jedan od njih.

Američki list Literary Digest pisao je 1899.
„automobil neće nikada doći u širu upotrebu kao
bicikl.”

DVIJE STUDENTICE TRAŽE STAN, PO
MOGIĆNOSTI ŠTO BLIŽE SVEUČILIŠTU. AKO
IMATE TAKAV STAN JAVITE U ŽUPNI URED.



HRVATSKI JEZIK 
UKLJUČEN U REDOVNI ŠKOLSKI PROGRAM 

U BRITISH COLUMBIJI
Ideja je počla iz Zagreba od gđe. Bernarde Peril,
koja je živjela u Vancouveru, a danas je načelnica
Odjela za Hrvate u inozemstvu u Ministarstvu
vanjskih poslova i evropskih integracuja. Ona me
je 2003.godine nazavala i zamolila da preuzmem
ovaj prezahtjevan projekt da se uvede hrvatskih
jezik u srednje škole. Uz podršku fra Mire Ančića
ravnatelja Hrvatske škole pri župi Srca Marijina u
Vancouveru i uz podporu moje obitelji pokrenula
sam postupak. Vršila sam pripreme za dvije godine.
Onda 2005. godine ministar za multikulturalizm
dao mi je podršku i upustvo gdje se mogu obratiti,
jer u to vrijeme bio je gost hrvatske zajednice u
Vancouveru. Tada se moja kćerka Helena
priključila ovom projektu.
Uzelo je dvije godine dok smo obavile razgovore s
ministarstvima i institucijama od kojih smo dobile
potrebne upute za rad. Prošlo je godinu dana
dogovarajući se s Burnaby School District da uvedu
hrvatski jezik na njihovu području. Pisali smo
izvještaj o Hrvatima u Vancouveru i važnosti
hrvatskog jezika, to proveli anketu koliko djece želi
učiti hrvatski jezik na tom području. Kad je School
District poslao našu dokumentaciju Ministarstvu
prosvjete British Columbije i tek tada smo od njih
dobili provincijski kurikulum i odobrenje da
osnujemo radni tim koji će na njemu raditi.
Osnovali smo radni tim, koji je dvije godine
ustrajno radio na kuriklumu i po završetku rada,
poslali ga nadležnom provincijskom ministarstvu.
Na osnovu toga, Ministarstvo prosvjete za Britansku
Columbiju je prihvatilo hrvatski jezik kao dio
redovnog školskog programa od 5 - 12 razreda.
Sveukupan rad na ovom projektu trajao je 7
godina!
Voditeljica projekta, Zora Prlić i kordinatorica,
Helen Prlić koristimo ovu priliku da se zahvalimo
radnom timu i svim sudionicima koji su neumorno
radili na ovom projektu, a to su fra Paviša Norac,
Ana Kazulin Mele, Tomislav Čikeš, Ljiljana Cecić,
Ante Prlić, fra Miro Ančić, profesor Vinko
Grubišić, Stjepan Tomas i Katarina Tomas. Isto
tako zahvaljujemo se Hrvatskoj školi pri župi Srca

Marijina u Vancouveru, koja nas je pomogla
svojom podporom, a službenom podporom
Kanadski hrvatski kongres, te hrvatsko
veleposlanstva u Ottawi. Također bi se zahvalili
gđi. Bernardi Peril i Ministarstvu znanosti RH koji
su nam pomagali s udžbenicima i potrebnom
litaraturom za nastavne planove i programe, kao i
svima onima koji su  na bilo koji način doprinijeli
u realizaciji ovog projekta.
Ostvarenje ovog projekta puno znači za ovu našu
hrvatsku zajednicu u Vancouveru i British
Columbiji. Učenici u srednjim školama imaju
mogućnost izabrati hrvatski jezik kao nastavni
predmet. Učenje hrvatskog jezika uključuje
stjecanje znanja o hrvatskoj kulturi, povijesti te
kulturnoj baštini. Hrvatska djeca poznavanjem
hrvatskog jezika pisanjem i komunikacijom čuvaju
svoj indenditet. Osim djece hrvatskog porijekla
nastava je otvorena i za sve ostale kanađane koji
žele učiti hrvatski jezik i upoznati hrvatsku kulturu,
jer je Kanada multikulturna država.
Burnaby School District preuzima dužnost i
vjerojatno će u svom glasilu uvrstiti hrvatski jezik
s ostalim predmetima. Ali, sada roditelji trebaju
poticati svoju djecu, da prihavte  hrvatski jezik kao
redoviti nastavni predmet.

Zora Prlić
 

NAŠI POKOJNICI
+ Tomislav Žuvić (79) preminuo je ovih dana u
Luki na Dugom Otoku. On je otac našeg župljanina
Paula Žuvića. A oplakuju ga još kćerke Zorica i
Dragana u Zadru, te sestre Nevenka Bubica naša
župljanka i Senka Pantalon u Zadru. Njima i svima
koji ga oplakuju izražavamo našu iskrenu
kršćansku sućut.
Misa za + Tomislava bit će u našoj crkvi u petak
26. veljače u 6:00 sati navečer.

+ Mića Japunčić (80), preminuo je ovih dana u
Edmontonu, Alberta. On je otac naših župljana
Ivice i Jacka Japunčić. Njima i njihovim obiteljima
izražavamo im kršćansku sućut.



Mijenjati sebe
Tvrdi burmanska izreka: "Tko kaže:
Takav sam i dosta! da opravda svoje
slabosti, već je odlučio svojim životom.
On je kamen - živac na dnu bare, osuđen
da bude prekriven blatom i tako
nestane." 
Potreba da se mijenjamo prati
nas čitava života, jer: "Živjeti znači:
mijenjati se, a savršen biti, znači: često
se mijenjati" ; kazao je kardinal
Newman. To je životna mudrost o kojoj
se isplati često razmišljati.
Neki se mladic tužio američkom piscu
Marku Twainu na oca: "Više se ne
razumijemo. Svaki dan dolazi do svađa.
Toliko je zaostao da ne razumije
potrebe današnjeg vremena. Što da
učinim prije nego što pobjegnem od
kuće?"A poznati pisac odgovori:
“Ja te potpuno razumijem. 
Kad sam i ja imao 17godina 
i moj je Otac bio jako nazadan, 
nisam ga mogao podnijeti.
Kad sam imao 27godiua, moj je otac
već bio učinio dosta koraka napnjed, 
pa se s njirne moglo govoriti o svemu.
Danas, deset godina kasnije, nećeš
možda vjerovati, ali kada ne znam što
bih učinio, odem tad da ga pitam za
savjet.Vidiš koliko se stari mogu
prornijeniti!" 

Isto vrijedi i za nas. Dapače, još više.
Neki je arapski učitelj govorio svojim
učenicima: “Kad sam bio mlad, bio sam
vrlo buntovan, pa sam stalno molio
Boga: `Gospode, daj mi snagu da
promijemm svijet!' Kad sam ušao u
zrelu dob, videći da se ništa nije
promijemlo, molio sam Boga:
`Gospode, daj mi snagu da promijenim
svoju obitelj i svoje prijatelje. 

Bit će do voljno!' 
Sada, kad sam ostario i kad
su mi dani odbrojeni, počinjem zapravo
shvaćati kako sam bio glup. Pa sada
molim Boga: `Gospode, daj minu milost
da promijenim sebe!' Da sam tako
odmah molio, ne bih upropastio
najljepši dio svojega života.«
A sedamnaestogodišnja je djevojka
zapisala: "Mi smo Ijudi budućnosti
na nama je da promijenuno situaciju.
Najgore je mirno stajati i ništa ne
poduzimati, gledati ovaj prljavi svijet
kako se raspada. Mi se zalažemo za
mir, a potičemo na rat, borimo se
protiv droge, a povećavamo njezinu 
trgovinu, 
optužujemo terorizam, a ubijamo
nevine... Zelim reći: Ako si žalostan
zbog mržnje u svijetu, ne gubi nadu,
nego poduzmi sam nešto, dok si
mlad... «
Duhovni pisac našeg vremena moli
Gospodina: “Neka mi Bog dadne:
spremnost da prihvatim stvari koje
mogu promijeniti; hrabrost da
promijenim stvari koje mogu mijenjati,
mudrost da jedno od drugoga dobro
razlikujem... "(F. Ch. Oetinger).
Ne bi loše bilo zapamtiti ovu molitvu i
često je ponavljati.

Lj. Maračić: PRIČE O PAHULJICI

DOMAĆICE! I OPET ĆEMO VAS ZAMOLITI
DA NAS OSLADITE SVOJIM KOLAČIMA.
U PETAK 5. OŽUJKA JE “FUND RISING”
VEČERA. A KOLAČI IDU DOBRO S
RIBOM.... BIT ĆEMO VAM ZAHVALNI!




